

Фітокомплекс ФОРВАРД (чоловічий комплекс)



- володіє антибактеріальними, протизапальними та антимікробними властивостями;
- збуджує та стимулює статеву функцію у чоловіків;
- підсилює сексуальну потенцію;
- нормалізує функціонування статевих залоз у чоловіків;
- усуває статеві розлади, втомлюваність;
- нормалізує функцію передміхурової залози;
- поповнює дефіцит життєвонеобхідних речовин в організмі.

До складу фітокомплексу ФОРВАРД входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), трава талабану польового, корінь ехінацеї, корінь родіоли рожевої, трава кропиви дводомної, трава рути садової, квіткова пильця; а також: глютамінова кислота, аланін, гліцин, аргінін, L-карнітин, цинк, марганець.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/32241 від 27.06.2007 р.

Спосіб застосування: чоловікам по 1 капсулі 2 рази в день, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після двотижневої перерви.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, P та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Трава талабану польового - володіє сечогінною, антимікробною та протизапальною дією. Збуджує та стимулює статеву функцію у чоловіків. Використовується при венеричних захворюваннях, зокрема сифілісі, а також для виведення токсичних речовин із організму.

Корінь ехінацеї - підсилює сексуальну потенцію. Застосовується при гострих і хронічних інфекційних захворюваннях, в боротьбі з широким спектром вірусів, бактерій, грибів та найпростіших.

Корінь родіоли рожевої - застосовується при функціональних захворюваннях нервової системи (неврози, вегето-судинна дистонія, імпотенція), усуває статеві розлади, втому. Ефективний засіб при інфекційних захворюваннях.

Трава кропиви дводомної - використовується для лікування проблем сечовивідних шляхів, в лікуванні та профілактиці доброякісної гіпертрофії простати. Має стимулюючу, тонізуючу і протизапальну дію.

Трава рути садової - зміцнює стінки кровоносних судин, збільшує їх еластичність, має протипухлинну активність. Застосовується при захворюваннях шлунково-кишкового тракту, серцевих неврозах, імпотенції.

Квіткова пильця - дуже хороший засіб при лікуванні простатиту і аденоми передміхурової залози, має тонізуючу дію при імпотенції. Має бактерицидну дію по відношенню до багатьох патогенних та умовно-патогенних мікробів, сповільнюючи їх ріст, розвиток та розмноження.

Глутамінова кислота - необхідна для відновлення клітин імунної системи. Стимулює синтез білка у м'язах, і як наслідок запобігає втраті пружності м'язової тканини.

Аланін - приймає участь у процесах, що забезпечують енергетичний запас у м'язах.

Гліцин - необхідний для правильного функціонування центральної нервової системи, підтримку здоров'я простати. Понижує рівень холестерину у крові, покращує кисневе живлення органів.

Аргінін - активізує роботу захисних клітин імунної системи. Збільшує виробіток сперми і підсилює притік крові до статевих органів, таким чином, сприяє сексуальному збудженню. Стимулює виробіток гормону росту, що сприяє зменшенню жирових відкладень і росту м'язової маси. Позитивно впливає на здоров'я передміхурової залози.

L-карнітин - відіграє важливу роль у виробітку енергії, активізуючи розпад жирів. Підсилює фізичну активність, працездатність, витривалість. В реабілітаційний період після інфаркту міокарду необхідний для запобігання ускладнень (стенокардії, порушенні серцевого ритму, серцевої недостатності).

Цинк - приймає участь у синтезі тестостерону і функціонуванні статевих залоз у чоловіків. Спільно з гліцином, аланіном та глутаміновою кислотою суттєво зменшує симптоми аденоми простати.

Марганець - має особливе значення у підтримці функції статевих залоз, нервової та імунної систем.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)